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тільки тим, хто добре поводився у році, що минає. 
А тим, хто був злий і ображав інших, нічогенько не 
дістається. Якщо так, то Пенсійний фонд України 
сидітиме під ялинкою без подарунків. На його ра-
хунку – багато скоєної несправедливості: сотні, а 
може й тисячі відмов у нарахуванні чесно заробле-
них пенсій.

Від недбалості (чи свідомого рішення зекономити 
на людині праці?) з боку ПФУ постраждала і Вікто-
рія Велика – оператор посту управління прокатного 
цеху кам’янського підприємства «КАМЕТ-СТАЛЬ». 
От її історія:

– Я прийшла на ДМК (тепер «КАМЕТ-СТАЛЬ») у 
2007 році. Влаштувалася оператором посту управ-
ління в «гарячий» прокатний цех. Знала, що це важ-
ка і небезпечна робота, розуміла, що для здоров’я не 
дуже корисна. Але ж цікава! Хороший, дружний колек-
тив, ще й гідна заробітна плата, перспективи пільгової 
пенсії за Списком №1. Здавалося б, непогано?

Тільки якби ж все було так просто. Схоже, пільговики – «улюблена» категорія можновлад-
ців, найперше джерело для потенційної економії коштів. Інакше чому нас весь час намага-
ються «підрівняти»?

У 2017 році «шкідливість» зняли з жінок нашого цеху. Що забавно, чоловікам, які працю-
ють в таких самих умовах, її залишили, отака от гендерна рівність. Приблизно в той же пе-
ріод почали ухвалюватися-відмінятися закони щодо збільшення пенсійного віку для різних 
категорій осіб, зокрема і для тих, хто має право на пільги.

Зважаючи на всі ці процеси, я підозрювала, що при оформленні пенсії зіштовхнусь зі 
складнощами. Тому одразу налаштувалася на терпіння і виваженість. Коли прийшов час по-
давати документи, у грудні 2022 року, я замовила уточнюючі довідки щодо наявності достат-
нього «шкідливого» стажу, зібрала всі необхідні папери та пішла з ними в Пенсійний фонд.

Нервувати в очікуванні відповіді собі заборонила, як і засмучуватися у разі відмови. І 
правильно зробила. Пенсійний фонд сказав своє впевнене «Ні, гуляйте до 50 років», а я 
прямим шляхом відправилася в профком ПМГУ «КАМЕТ-СТАЛЬ».

Перебуваючи на обліку в Профспілці металургів і гірників України з перших днів роботи 
на підприємстві, я ніколи не була активісткою. Але в житті профорганізації участь брала, за 
подіями слідкувала. Представники нашого профкому – постійні гості на змінно-зустрічних 
зборах підрозділів. Вони приходять, звітують перед спілчанами про свою роботу, розказу-
ють про профспілкові опції та ініціативи, відповідають на запитання. Кожен бажаючий може 
звернутися до них по допомогу у вирішенні своїх проблем. От і я скористалася можливістю.

У профкомі, дізнавшись про мої турботи, винесли вердикт: потрібно йти до суду. Залучи-
ли до справи кваліфікованого юриста, який допоміг мені все правильно підготувати. Суди-
лися ми десь з півроку – і врешті отримали рішення на мою користь. Так що я тепер молода 
пенсіонерка. Чекаю надходження грошей – вони, в тому числі виплати за весь час затримки, 
мають прийти до нового року. Буде мені цілих два подарунка до свят: чесно зароблена пен-
сія і відчуття відновленої справедливості. Дякую за це профкому ПМГУ «КАМЕТ-СТАЛЬ», 
бажаю всім його лідерам та активістам здоров’я, сил і такої ж плідної роботи у 2024 році!
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